

महंत प्रतापपुरी को गुड़, चांदी के सिक्कों से तोला

पोकरण, (निसं)। विधानसभा चुनाव को लेकर पोकरण विधानसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी महंत प्रतापपुरी महाराज ने पोकरण शहर सहित ग्रामीण क्षेत्रों में जन संपर्क कार्यक्रम के अंतर्गत आयोजित जनसभाओं को संबोधित कर भाजपा के पक्ष में अधिक से अधिक मतदान करने की अपील की।

प्राप्त जनकारी के अनुसार महंत ने सोमवार को पोकरण शहर, मोडरडी, गुड्डा, आणेचा, जैमला, दलपतपुरा, सांकडा, राजमथाई, फलसूंड, भणियाणा व माडवा गांवों में जन संपर्क किया। जन सभाओं को संबोधित करते

हुए भाजपा प्रत्याशी महंत प्रतापपुरी महाराज ने कहा कि कांग्रेस की सरकार झूठे वादे करती है, उन्हें पूरा नहीं करती है। उन्होंने कह कि 2018 के चुनाव में कांग्रेस ने सरकार बनते ही 10 दिनों में किसानों के कर्ज माफ करने की बात कही थी। बेरोजगार युवाओं को बेरोजगार भत्ता देने की भी बात कही थी, जिसको आज तक पूरा नहीं किया गया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की सरकार में बेरोजगार युवा अपने को टंगा महसूस कर रहे हैं। कांग्रेस की सरकार में 19 प्रतिशत परीक्षाओं के पेपर आउट हुए।

कांग्रेस की सरकार भ्रष्टाचार में लिप्त है। सरकार के मंत्री और विधायकों ने भ्रष्टाचार के सारे आंकड़े भी पीछे छोड़ दिए हैं। सोमवार को पोकरण विधानसभा के ग्रामीण क्षेत्रों में जनसंपर्क के दौरान भाजपा प्रत्याशी महंत प्रतापपुरी महाराज की जन सभाओं में जन सैलाब उमड़ा। जगह - जगह महंत को गुड़, लड्डू व चांदी के सिक्कों से तोला गया। भाजपा की विचारधारा से प्रभावित लोगों ने कहा कि अबकी बार पोकरण में सुशासन का कमल खिलेगा और पूरे प्रदेश में भाजपा की सरकार बनेगी।

रक्तदान किया

भीनमाल, (निसं)। महिला मरीज को बी नेगेटिव ग्रुप के रक्त की आवश्यकता पड़ने पर बागोड़ा बीसीएमओ ने अपना रक्तदान कर मानवता का परिचय दिया। एवन कवर को इमरजेंसी में बी नेगेटिव रक्त की आवश्यकता होने पर डॉ. दिनेश जाम्भाणी ब्लॉक मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी बागोड़ा को मरुधरा ब्लड सेंटर के कार्मिक ने कॉल करके रक्तदान का आग्रह किया। डॉ. जाम्भाणी ने व्यस्त दिनचर्या के बावजूद तुरंत ब्लड बैंक पहुंचकर रक्तदान किया। डॉ. जाम्भाणी हमेशा से समाजसेवा के कार्यों में सक्रिय रहते हैं। ब्लड बैंक प्रभारी रविशंकर देवे, संजीव माथुर, अकरम अली, डॉ. अनिल बिशनोई, डॉ. मेदाराम चौधरी, रणछोड और विश्वास शर्मा, शेखर स्वामी, केशरीमल बिशनोई, वरिष्ठ पत्रकार माणकमल भंडारी, पृथ्वीराज गोयल, आसुंविह राव, चिराग प्रजापत, मोहन खान आदि ने डॉ. दिनेश जाम्भाणी का आभार प्रकट किया।

भैरूनाथ अखाड़ा छत्तीस कौम का : पीर गंगानाथ

जालोर, (कासं)। आहोर में शनिवार को आयोजित भाजपा की जन सभा में यूपी के मुख्यमंत्री एवं योगी महासभा अखिल भारतीय नाथ सम्प्रदाय के अध्यक्ष योगी आदित्यनाथ के आमंत्रण पर भैरूनाथ अखाड़े के पीर गंगानाथ महाराज धार्मिक भेंट के प्रयोजन से सम्मिलित हुए। उनका किसी भी राजनीतिक दल एवं प्रत्याशी से किसी प्रकार का कोई सम्बंध नहीं है। भैरूनाथ अखाड़ा छत्तीस कौम के लिए एक समान है। तथा भैरूनाथ अखाड़े के सभी साधु संतो का किसी भी राजनीतिक दल से कोई सम्बंध नहीं है। भैरूनाथ अखाड़े के पीर गंगानाथ महाराज ने प्रेस नोट जारी कर बताया कि भैरूनाथ अखाड़े व सिरे मंदिर धाम के गतिपति पीर गंगानाथ महाराज का

योगी महासभा अखिल भारतीय नाथ सम्प्रदाय के अध्यक्ष योगी आदित्यनाथ से जालोर आगमन को लेकर दूरभाष पर धार्मिक चर्चा करने को लेकर वार्ता हुई थी। उसी निमित्त पीर गंगानाथ महाराज योगी आदित्यनाथ से धार्मिक चर्चा करने के उद्देश्य से आहोर जाना हुआ। वहां पर योगी आदित्यनाथ के पास समय का अभाव होने से उन्होंने मंच पर ही धार्मिक वार्तालाप की। वहां पर पीर गंगानाथ महाराज ने योगी आदित्यनाथ से प्रयागराज में नाथ सम्प्रदाय के नवनिर्मित धर्मशाला के विषय पर विस्तृत चर्चा की। इसके अलावा किसी प्रकार की चर्चा नहीं की गई। पीर गंगानाथ महाराज किसी राजनीतिक दल के प्रचार प्रसार

के उद्देश्य से मंच पर नहीं गये थे तथा पीरजी का किसी भी राजनीतिक दल से कोई सम्बंध नहीं है, केवल मात्र धार्मिक चर्चा करने के प्रयोजन से ही योगी आदित्यनाथ ने व्यक्तिगत मुलाकात करने के लिए पीर गंगानाथ महाराज को आहोर बुलाया। यदि कोई पीरजी महाराज के मंच पर बैठने को लेकर राजनीति करता है, वह गलत है। मंच पर उपस्थित वक्ता द्वारा अभद्र टिप्पणी व अमर्यादित भाषा का प्रयोग किया है, तो वह उसकी निजी राय है तथा हल्की मानसिकता का परिचय है। पीर गंगानाथ महाराज व भैरूनाथ अखाड़े के समस्त साधु संतों का राजनीति से सम्बंध नहीं होने से मंच पर आने को लेकर किसी पार्टी विशेष के साथ नहीं जोड़े।

ब्यावर के आनन्द व सेजल सोनी स्टेट चैप्टर के विजेता

जोधपुर, (कासं)। भारतीय राष्ट्रीय कला एवं संस्कृति विरासत न्यास 'इंटेक' राजस्थान चैप्टर द्वारा आयोजित "राज्य स्तरीय इंटेक हैरिटेज क्वीज प्रतियोगिता 2023" में ब्यावर चैप्टर के बी.एल. गोथी पब्लिक सीनियर सैकेण्डरी स्कूल के आनन्द सिंह छाबडा व सेजल सोनी राजस्थान चैप्टर के विजेता बने।

इंटेक जोधपुर चैप्टर के संयोजक डॉ. महेन्द्रसिंह तंवर ने बताया कि राज्य स्तरीय इंटेक हैरिटेज क्वीज प्रतियोगिता का आयोजन मेहरानगढ़ दुर्ग के चौकलाव महल में आज प्रातः 11 बजे से किया गया। इस प्रतियोगिता में अजमेर, अलवर, ब्यावर, भीलवाड़ा, जयपुर, जोधपुर, करौली, सर्वाई माधोपुर व उदयपुर जिले के क्षेत्रीय विजेता प्रतिभागियों ने भाग लिया।

तीन सत्र में आयोजित इस प्रतियोगिता में राजस्थान के इतिहास, कला, संस्कृति व सामान्य ज्ञान के प्रश्न

पूछे गये। अंतिम राउंड में ब्यावर चैप्टर के बी.एल. गोथी पब्लिक सीनियर सैकेण्डरी स्कूल के आनन्द सिंह छाबडा व सेजल सोनी को राजस्थान चैप्टर का विजेता घोषित किया गया। जोधपुर चैप्टर की सरदार दून स्कूल की निहारिका हुडा व उधव सिंह परिहार व सर्वाई माधोपुर चैप्टर के नवदीप पब्लिक स्कूल की काव्या गुर्जर व विवेक सैनी संयुक्त रूप से रनर अप रहे। प्रथम व रनर अप रहे प्रतिभागियों को इण्टेक जोधपुर चैप्टर के संयोजक डॉ. महेन्द्र सिंह तंवर, सह संयोजक भागीरथ वैष्णव एवं मेहरानगढ़ म्यूजियम ट्रस्ट के प्रबंधक-संस्कृति धर्माशु बोहरा द्वारा प्रमाण पत्र व स्मृति चिह्न प्रदान किये गये। कार्यक्रम का प्रारम्भ इंटेक जोधपुर चैप्टर के संयोजक डॉ. महेन्द्रसिंह तंवर ने सभी प्रतिभागियों एवं उनके साथ आर अध्येषकों का स्वागत करते हुए आभार व्यक्त किया और इंटेक द्वारा किये जाने

वाले कार्यों की जानकारी से सभी को अवगत कराया गया। इण्टेक के सह संयोजक भागीरथ वैष्णव ने जोधपुर इण्टेक चैप्टर के उल्लेखनीय कार्यों को श्रोताओं के सम्मुख प्रस्तुत किया। प्रतियोगिता का संचालन इण्टेक महिला प्रकोष्ठ की प्रभारी श्रीमती कल्पना चांणवत ने बहुत ही रोचकता के साथ किया और अन्त में सभी का आभार व्यक्त किया। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी बच्चों, अभिभावकों और अध्यापकों को मेहरानगढ़ म्यूजियम, जसवन्तधडा, चौकलाव बाग का भ्रमण करवाया गया और इतिहास, साहित्य, संस्कृति, स्थापत्य के बारे में जानकारी प्रदान की गई, जिसमें महेश व्यास, प्रमोदसिंह भाटी व इन्द्रजीत शर्मा, मुकेश डागा ने महत्वपूर्ण सहयोग प्रदान किया। राजस्थान चैप्टर के विजेता राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित प्रतियोगिता में राजस्थान का प्रतिनिधित्व करेंगे।

पचपदरा में डोली का प्रचार तेज

बालोतरा, (निसं)। राजस्थान विधानसभा चुनाव के लिए सरगमियां तेज हो गई हैं। पचपदरा विधानसभा क्षेत्र में भी चुनावी विगल बज गया है। इस सीट पर कांग्रेस और आरएलपी के बीच कांटे की टक्कर देखने को मिल रही है। कांग्रेस ने इस सीट से मौजूदा विधायक मदन प्रजापत को फिर से मैदान में उतारा है। बालोतरा में बड़ी सीमांतमिली थी जिला, जिला अस्पताल की। आरएलपी ने धानसिंह डोली को उम्मीदवार बनाया है। डोली एक किसान नेता हैं। डोली चुनाव प्रचार में जोर-शोर से जुट गए हैं। उन्होंने अपने चुनावी अधियान में किसानों, युवाओं और महिलाओं को जोड़ने पर विशेष ध्यान दिया है। धानसिंह डोली के पास जाट ब्राह्मण एससी-एसटी वोट बैंक बताया जा रहा है। उन्होंने अपने भाषणों में क्षेत्र की समस्याओं को उठाया है। लोगों का कहना है कि डोली कांग्रेस प्रत्याशी मदन प्रजापत भी चुनाव प्रचार में जुटे हुए हैं। वे क्षेत्र के विकास के अपने किए गए कार्यों को जनता के सामने रख रहे हैं।

कई जने कांग्रेस से निलंबित

जालोर, (कासं)। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी द्वारा नियुक्त राजस्थान प्रभारी सुखविंदर सिंह रंधावा के निर्देशानुसार राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी की और से मंजू मेघवाल पीसीसी सदस्य, रमेश मेघवाल जिला महासचिव, गोकुलराम मेघवाल को कांग्रेस पार्टी विरोधी गतिविधियों में लिप्त पाये जाने पर आगामी 6 वर्ष के लिए कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से निलंबित किया गया है। कांग्रेस जिलाध्यक्ष भवरलाल मेघवाल ने बताया कि उक्त पदाधिकारीगणों द्वारा जालोर विधानसभा चुनाव 2023 के लिए कांग्रेस पार्टी द्वारा अधिकृत प्रत्याशी रमिला मेघवाल के विरोध में प्रचार प्रसार करने पर आगामी 6 वर्ष के लिए निलंबन किया गया है।

सायला में सभा आज

सायला, (निसं)। विधानसभा चुनाव 2023 में जालोर विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी जोगेश्वर गर्ग के समर्थन में केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह 22 नवंबर बुधवार को सायला के शीतला माता गैर नृत्य स्थल पर विशाल जनसभा को संबोधित करेंगे। जिसको लेकर भाजपा कार्यालय में सोमवार दोपहर को हिमाचल प्रदेश के शिमला जिले के चोपाल विधानसभा विधायक बलवीरसिंह वर्मा ने प्रेस वार्ता कर कार्यक्रम की जानकारी दी। विधायक वर्मा ने कहा कि भाजपा प्रत्याशी जोगेश्वर गर्ग के समर्थन में बुधवार दोपहर 12 बजे विशाल जनसभा को गृहमंत्री अमित शाह संबोधित करेंगे। उन्होंने बताया कि जालोर से भाजपा प्रत्याशी गर्ग विधानसभा चुनाव 2023 में प्रदेश की टॉप टेन में भारी

बच्चों को बताया मतदान का महत्व, रैली निकाली

बहुमत से विजय हासिल करेंगे। साथ ही भाजपा की सरकार में मंत्री बनने वाले हैं। इसलिए मतदाताओं को जालोर के विकास कार्यों को तेजी से गति देने के लिए धर्म, जाति व पार्टी को छोड़कर मतदान करने की बात कही। वहीं गृहमंत्री शाह के सायला आगमन को लेकर गांवों में भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा मतदाताओं को घर घर जाकर आमंत्रित किया जा रहा है। साथ ही शीतला माता चौक में विशाल पांडाल एवं मंच का कार्य चल रहा है। साथ ही कार्यक्रम स्थल के पास ही हेलीपैड बनाया जा रहा है। इस दौरान विधानसभा चुनाव संयोजक दीपसिंह घनाणी, सह संयोजक व पूर्व प्रधान जबरसिंह तूरा, विधानसभा मीडिया प्रभारी सुरेश राजपुरोहित मौजूद थे।

मतदान का संदेश दिया

जालोर, (कासं)। जिले में आहोर, जालोर, भीनमाल, सांचौर व रानीवाड़ा विधानसभा में विधानसभा आम चुनाव-2023 को लेकर सोमवार को बीएलओ, बुध अवेयरनेस ग्रुप के सदस्यों सहित निर्वाचन से जुड़े कर्मचारियों द्वारा घर-घर मतदाता पत्रों एवं मतदान निर्देशिका का वितरण किया गया। कार्मिकों द्वारा वितरित की जा रही मतदान पत्रों एवं मतदान निर्देशिका के साथ ही लोगों से अपने-अपने मतदान केन्द्र पर पहुंचकर शत-प्रतिशत मतदान करने को लेकर अपील की जा रही है साथ में पीले चावल देकर उन्हें मतदान दिवस का ज्योता भी कार्मिकों द्वारा दिया जा रहा है। जिला मुख्यालय सहित जिलेभर में विभिन्न ग्राम पंचायतों, तहसीलों एवं ब्लॉक मुख्यालय पर मतदाता जागरूकता रैली निकालकर मतदाताओं को मतदान करने का संदेश दिया जा रहा है। विधानसभा आम चुनाव-2023 के दौरान स्वीप गतिविधियों के तहत जिला मुख्यालय पर राउमावि शहरी जालोर से मतदाता जागरूकता रैली नगर परिषद पहुंची। वहीं दूसरी रैली राउमावि हनुमानशाला से प्रारंभ होकर अस्पताल चौराहा पहुंची। रैली के दौरान ही अस्पताल चौराहा एवं तिलकद्वार पर विद्यार्थियों, राजीविका व महिला एवं बाल विकास विभाग की आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं द्वारा फ्लैश मॉब एवं डांस के माध्यम से मतदाताओं को जागरूक किया गया। इस दौरान उपस्थित विद्यार्थियों, नर्सिंग स्टूडेंट सहित शहरवासियों ने बड़ी संख्या में भाग लेकर शत-प्रतिशत मतदान करने का संदेश दिया गया।

झूठे वादे, भ्रष्ट इरादे, हाल बदहाल जनता पूछे कांग्रेस से सवाल?

राजस्थान में पेट्रोल-डीजल सबसे महंगा क्यों?

किसानों की कर्जमाफी के वादे का क्या हुआ?

5 साल में 17 बार पेपर लीक क्यों हुआ?

35,000 बेटियों के साथ दुष्कर्म क्यों?

राजस्थान में 7,800 निर्दोष नागरिकों की हत्या क्यों?

ड्रिल मशीन से शिवलिंग और बुलडोजर से राम दरबार क्यों तोड़ा?

डॉक्टर एवं मेडिकल स्टाफ के 50,500 पद खाली क्यों?

13,000 स्कूल बंद हुए, शिक्षा व्यवस्था के प्रति इतनी लापरवाही क्यों?

जल जीवन मिशन में ₹20,000 करोड़ का घोटाला क्यों?

पीएम किसान सम्मान निधि में से 2.5 लाख किसानों के ₹170 करोड़ रुपए किसने गायब किए?

इस कुशासन का जवाब देंगे इस बार भाजपा को चुनेंगे

कमल का बटन दबाएं, भाजपा को जिताएं

भाजपा, राजस्थान

Format C-1
(for candidate to publish in Newspaper, Tv)
Declaration about criminal cases
(As per the judgment dated 25th September 2018 of Hon'ble Supreme Court in WP (Civil) No. 536 of 2011 (Public Interest Foundation & Ors Vs Union of India & Anr.)
Name and address of candidate : Jaswant Singh
VPO- Mokalsar Teh. Siwana
Name of political party : Independent
(Independent candidates should write "Independent" here)
Name of Election : Assembly election, Rajasthan
Name of Constituency : Siwana - (138)
I Jaswant Singh (name of candidate) a candidate for the abovementioned election, declare for public information the following details about my criminal antecedents:
(A) Pending Criminal cases

Sl. No.	Name of Court	Case No. and dated	Status of case(s)	Section(s) of Acts concerned and brief description of offence(s)
01	A.C.J.M Court Bhinmal	273/2014	Charge Summary	279,337,338, IPC

In the case of election to Council of states or election to Legislative Council by MLAs. mention the election concerned in place of name of constituency.
JASWANT SINGH